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Ştiri pe scurt
“CSU FANS” MVP

SUB LUPA STATISTICIANULUI

ICTORIE CU EMO

M , C R

Cu 19 voturi din 34 posibile, Darnell Clavon a fost ales
MVP-ul precedentului meci disputat acasă de CSU Sibiu
în compania echipei BC Târgovişte. Până în prezent,
Jason Smith şi Darnell Clavon au 2 nominalizări la M

Alexei Andrus, Octavian Popa Calotă,
Menelik Barbary şi Keith Triplett, câte una.

Cu o medie de 15.7 puncte marcate/meci, 52.3% reuşite
de la semidistanţă, 15.8% reuşite de la 6.25m şi cu un
procentaj de 41.4% de la linia de libere, Jason Smith
este un jucător cheie în jocul impus de Peter Schomers.

Sâmbăta trecută, CSU Sibiu a câştigat în Sala
Sporturilor DP Colibaşi din Braşov meciul din cadrul
etapei a XVI-a, în compania echipei locale. Chiar dacă,
după primul sfert, elevii lui Peter Schomers conduceau
cu 17 puncte, meciul nu a fost tocmai uşor pentru
sibieni, astfel că, după ce, la pauza mare, echipele au
intrat la vestiare la scorul de 43 egal, ultimele două
sferturi au fost aprig disputate, sibienii impunându-se la
opt puncte, asta şi datorită tacticii perfecte aplicate de
antrenorul universitarilor sibieni. Felicitări CSU!

zita gaziştilor medieşeni. Partida se va
desfăşura în Sala Transilvania din Sibiu şi va conta
pentru returul Cupei României la baschet masculin. În
partida tur, Clavon&Co. s-au impus la Mediaş cu scorul
de 89 la 80. Aşadar, peste doar 3 zile vă aşteptăm din
nou să-i încurajăm pe galben-albaştri. Dacă se vor
califica, sibienii vor ajunge în Final-Four, un turneu final
la care vor mai lua parte alte trei echipe. Până în acest
moment s-au calificat la acest turneu final CSU Ploieşti
şi ELBA Timişoara. A patra echipă participantă va fi
câştigătoarea dublei manşe dintre BCMUS Piteşti şi
Rapid Bucureşti (în tur 73-63 pentru argeşeni).

noi îţi suntem ală
Pentru spaţiu publicitar în revistă

VP-
ul echipei, iar

Miercuri, 20 februarie 2008, de la ora 17:00, CSU Sibiu
va primi vi

Dacă vrei să te faci cunoscut, turi.
sună la numărul de

telefon
sau contactează-ne pe

adresa csufans@sibiul.ro

V ŢII SUB TÂMPA

IERCURI RETURUL DIN UPA OMÂNIEI

0742 CSUFAN (0742 278326)

Programul etapei a XV -aII
CSU Atlassib Sibiu - Dinamo Bucure ti
U Mobitelco Cluj Napoca - BCMUS Arge Pite ti
BC Târgu Mure - Gaz etan Media (partida a avut loc vineri)
CSU Ploie ti - BC Râmnicu Vâlcea
ELBA Timi oara - BC Târgovi te
CS Otopeni - Rapid DROMEAS Bucure ti
CSM Leonardo Oradea - CSU MUNICIPAL Cuadripol Bra ov
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Clasament Divizia "A" Baschet Masculin

Prezentarea loturilor
CSU Atlassib Sibiu

4 George T

Antrenor: Peter Schomers

ănase extremă
5

0

Menelik Barbary
6 William Hatcher fundaş

Jason Smith extremă
8 Keith Triplett fundaş

ş
11 an Popa Calotă fundaş

Andrei Dinu fundaş
14 Horia Codin pivot

Cristian Crăciun extremă
pivot

pivot

pivot

7

10 Darnell Clavon funda
Octavi

12

15
2 Cristian Ban
23 Dan Pui pivot
72 Cristian Murgoci

pagină realizată de Radu Muşoaie

Dinamo Bucureşti

4 Enes Hadjibulic
5 Carlos Morban
6 Nicolae Caraian
7 Aurel Urucatu
8 Nicolae Toader
10 Lucian Vergu
11 Demetrius Williams
12 Viorel Mocanu
13 Claudiu Fometescu
15 Stojadin Markovic

Vadim Macaveiu
Ersid Ljuca

Antrenor: Alexandru Vinereanu
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Programul următoarelor meciuri:trei
Cupa României - retur – :
CSU Atlassib Sibiu

miercuri 20 feb.(17:00)

- 23 feb.: CSU Atlassib Sibiu
- 27 feb.: CSU Atlassib Sibiu

- Gaz Metan Mediaş
Etapa a XVIII-a
Etapa a XIX-a

- CS Otopeni
CSU Ploie ti -ş

Anişoara Duţu
Marius Manea

Partida restantă dintre BCMUS Argeş Piteşti şi CSU Ploieşti se va
disputa miercuri, 20 februarie, de la ora 17:00

sc XPRESS srl,
tel. 0269 217450

Ne pare r u c nu v mai putem oferi revista în 16 pagini
dar acest lucru se datoreaz faptului c una din firmele
care a contractat reclam în turul campionatului nu a
achitat nici un leu pân în acest moment. Totu
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şi
încerc m în continuare identificarea de noi firme care s
îşi fac reclam în paginile acestei reviste şi, implicit, s
v putem oferi cât mai curând o revista de 16 pagini, aşa
cum v-am obişnuit în turul campionatului.



Jason Smith:
"Terminăm pe primul loc!"

Nr. 7
Pozi ie:

Na ionalitate:
În l ime:
Greutate:

Data na terii:
Studii:
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3-4, small forward, extreme
forward

american
194 cm

95 kg
27 august 1977

Mississippi University -
Sociologie i sistemul judiciar

ă
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Rep: Suporterii echipei pentru care evoluezi ar dori
s afle câteva lucruri despre tine. Cine este de fapt
Jason Smith?
Jason Smith:

Rep: i tu cum ai ajuns s joci baschet?
J.S.:

Rep: Unde ai mai jucat înainte de a ajunge în
România?
J.S:

Rep: Vorbe te-ne despre evolu ia echipei tale
actuale, pân în momentul în care v-a i g sit
identitatea.
J.S:

ă

Ş ă

ş ţ
ă ţ ă

Sunt originar din sudul Statelor Unite, din
statul Arkansas. Locuiesc de fapt într-un or el mai mic
decât Sibiul, într-o zon rural a statului. Provin dintr-o
familie foarte unit i foarte numeroas . Mai am cinci
surori i un frate. Baschetul este un sport îndr git în
familia mea. Una dintre surorile mele a fost draftat în
WNBA iar nepotul meu a jucat pentru Universitatea
statului Arkansas.

Când eram foarte mic, îmi pl cea cum juca Larry
Bird i îmi doream s fac i eu ce f cea el cu mingea.
Am început s joc baschet în clasa a VII-a i am
continuat s practic baschetul atât în liceu, cât i în
facultate. Am încetat apoi s mai joc i am stat departe
de teren timp de patru ani. Mergeam în schimb la sala
de for , iar prietenii m tot întrebau de ce am renun at
s joc. Apoi, am reînceput acest sport i nu dup mult
timp am fost draftat în D League. M-am descurcat bine
i am evoluat mult ca juc tor, îns m-am accidentat i a

trebuit s p r sesc echipa. Din fericire, nu dup mult
timp m-am recuperat i am terminat sezonul respectiv
în CBA (Continental Basketball Association).

În 2000 am evoluat pentru o echip din Islanda, iar
în 2002 am ajuns în campionatul belgian. A trebuit s
plec din Belgia dup numai o lun , asta din cauza unor
probleme de familie.

Când ajungi la o echip , nu tii niciodat la ce s
te a tep i. În primele zile la Sibiu, toat lumea îmi
spunea c echipa mea va termina pe locul zece. Îns
dup ce l-am cunoscut pe Tripp (n. red. - Keith Triplett)
i mi-am dat seama c amândoi avem aceea i

mentalitate de înving tori, am tiut c nu vom pierde i
c vom fi înving tori. Ne în elegem bine ca i echip i
în ritmul acesta nu putem decât s devenim din ce în ce
mai buni. Identitatea echipei noastre este dat de felul
în care ne ap r m i de viteza noastr ca i juc tori.
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Rep: Care sunt, dup p rerea ta, echipele care se
vor situa pe primele trei locuri la sfâr itul
campionatului?
J.S.:

Rep: Po i vorbi despre un juc tor român preferat?
J.S:

Rep: Care este motto-ul t u ca juc tor?
J.S:

Rep: Care este echipa ta preferat din NBA i de ce?
J.S.:

Rep: Care este cel mai haios lucru pe care l-ai f cut
pe teren?
J.S.:

Rep: Cum te sim i la Sibiu?
J.S.:

Rep: Ai dori s le transmi i ceva fanilor?
J.S.:
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Pe primul loc vom fi noi, urma i de Ploie ti i de
Dinamo. Din punct de vedere al vitezei, le suntem
superiori, îns ei au un atu în fa a noastr când vine
vorba de în l ime. Dup p rerea mea, viteza ucide, pe
când în l imea poate s ucid !

Da. Este vorba de Helcioiu de la Pite ti. Dup
p rerea mea, este un funda excelent. Conduce jocul
echipei sale foarte bine prin faptul c ia decizia potrivit
în momente de maxim tensiune.

S devin mai bun, mai bun i din ce în ce mai bun,
cu fiecare zi care trece.

Echipa mea preferat este Cleveland Cavaliers,
datorit lui LeBron James. Este juc torul care poate
face absolut orice pe teren, iar eu încerc s -mi dau toat
silin a s joc ca el.

Eram în facultate. În ultimele secunde ale meciului,
echipa mea era condus cu un punct. Am înscris prin
slam dunk i de bucurie am s rit pe masa oficial i am
început s dansez breakdance.

M simt foarte bine i îmi plac mult oamenii. Sibiul
este ceea ce noi am numi în State "blue collar city" - (un
ora cu oameni muncitori). i îmi place c nu sunte i
gra i… (zâmbe te). În State, oamenii m mânc la fast-
food i nu fac mi care, voi în schimb nu va sfii i s
merge i pe jos la serviciu.

A vrea în primul rând s le mul umesc pentru
loialitate. Ei sunt motivul pentru care noi câ tig m.
E pl cut s vezi c într-o sal str in sunt totu i câ iva
fani îmbr ca i în galben care ne încurajeaz . Recunosc
c la început nu m a teptam s vin i în deplasare.
Pentru tot ceea ce fac, vreau s le spun c
îi apreciez foarte mult.
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Alexandu Vinereanu:Alexandu Vinereanu:

Rep.:

a
Alexandru Vinereanu

Rep.:

A.V.:

Rep.: Ce obiectiv are Dinamo în acest campionat?
A.V.:

Rep.:

A.V.:

Aţi fost unul dintre jucătorii importanţi ai
României, cum ar arăta în cifre cariera
dumneavo stră?

:

Cum era să fii jucător de baschet în România
acum 15-20 de ani?

Ce părere aveţi despre echipa Sibiului din
acest sezon?

Am jucat timp de 18 ani la
seniori, între 1981 şi 1999, eu având primul meci în
divizia A în 1982. În tot acest timp am fost la Dinamo
Bucureşti, cu o singură excepţie, un an am jucat la
fosta echipă Erbaşu. Dacă ar fi să contabilizez numărul
de jocuri, am peste 600 de meciuri ca jucător în prima
ligă. La echipa naţională am jucat neîntrerupt între
1982 şi 1994, cele mai importante meciuri fiind la două
Campionate Europene, în 1985 şi 1987, atunci când
România era încă

(zâmbeşte) Bineînţeles că erau alte vremuri,
jucam de plăcere, aveam doar un salariu, nu erau banii
de acum. Şi mi se pare (încercând să nu fiu subiectiv)
că nivelul era mai ridicat atunci. Pot să vă spun că
înainte de Revoluţie era o divizie B foarte puternică, în
care echipele trebuiau să respecte nişte condiţii privind
talia jucătorilor, vârsta minimă şi aşa mai departe. Să
ştiţi că sunt echipe care acum sunt în prima ligă şi care
ar fi făcut faţă cu greu în liga secundă de atunci.

Ne-am propus ca în primul rând să intrăm în play-
off, lupta e foarte mare, exceptând Ploieştiul şi parţial
Sibiul, pentru celelalte 6

A fost o surpriză pentru mine să văd că dupa ce
aţi înlocuit aproape toată echipa aţi avut evoluţii foarte
bune, exceptând sincopa din meciul cu Târgovişte.
Cred că marele vostru avantaj este noul antrenor, care
a reuşit să facă o echipa redutabilă din nişte jucători
care nu par să fie ca valoare peste cei care i-aţi avut
anul trecut. Cei pe care îi aveaţi anul trecut nu erau o
echipă în adevăratul sens al cuvântului, lucru de care
din pacate mă lovesc şi eu la echipa pe care o
antrenez.

în grupa valoricaA.

locuri se bat 8 echipe.

Rep.:

A.V.:

Rep.: Un mesaj pentru fanii baschetului din Sibiu?
A.V.:

Ce credeţi că ar trebui făcut pentru a promova
mai mult baschetul în România, pentru a creşte
notorietatea acestui sport?

Ştiu că Asociaţia “Al 6-lea jucător” face deja acest
lucru în şcolile din Sibiu. E un lucru lăudabil şi ar trebui
urmat şi de alţii. O altă cale prin care ar putea fi promovat
acest sport ar fi jocul echipelor din diviziaA, rezultatele lor,
rezultatele echipei naţionale. Uitaţi-vă la handbal, dupa
câţiva ani negri, acum au rezultate şi au o priză fantastică
la public. Un alt ingredient care nu ar trebui să lipsească ar
fi presa, care să mediatizeze mai mult şi acest sport.
Emulaţie pentru baschet există la nivel de juniori, dar
aceştia trebuie determinaţi să facă pasul către marea
performanţă. Din păcate, încă se pierd mulţi tineri talentaţi
care renunţă prea curând la baschetul de performanţă.

Am fost şi sunt un admirator de-al vostru.
Întotdeauna am apreciat modul în care v-aţi susţinut
echipa, mai ales la meciurile cu noi (râde). Bineînţeles că
totul trebuie să fie în limitele fair play-ului, aşa cum dealtfel
se manifestă de obicei suporterii sibieni.

Antrenorul echipei oaspete de astăzi, Alexandru Vinereanu,
spune că baschetul de acum diferă mult de cel pe care îl jucau
românii acum 15-20 de ani. Despre diferenţa de a juca
baschet cu sufletul sau pentru bani, dar şi ce crede
antrenorul lui Dinamo despre fanii sibieni, într-un
interviu în exclusivitate pentru CSU Fans Magazin.

6www.csufans.ro

Acum 20 de ani, jucam de plăcereAcum 20 de ani, jucam de plăcere
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interviu realizat de Claudiu Hila



O aşteptăm pe a 12-aO aşteptăm pe a 12-a
După aproape o lună, CSU Sibiu se reîntoarece în Sala Transilvania pentru un duel
de tradiţie în baschetul autohton, cu Dinamo, împotriva elevilor lui Sandu Vinereanu.
Un meci al orgoliilor, un meci în care o victorie sibiană poate asigura cel puţin locul
doi înainte de play-off.
Dacă sibienii revin în faţa propriilor suporteri după un meci câştigat cu destul de
multe emoţii, săptămâna trecută, la Braşov (94-86), “câinii roşii” vin la Sibiu după un
joc nu foarte reuşit, în compania rapidiştilor bucureşteni, meci pierdut la o diferenţă
de 11 puncte (70-81). Aşadar, pentru a prinde un loc cât mai bun pentru play-off,
actuala echipă a lui Vio Mocanu vine în Ardeal cu gândul de a mai adăuga încă două
puncte la zestrea de până acum. Nu le va fi tocmai uşor, pentru că vor avea în faţă o
echipă sibiană care nu a mai cunoscut gustul amar al înfrângerii de 11 partide
oficiale, mai exact de pe 3 noiembrie 2007. În plus, Clavon&Co. vor evolua în şase
jucători, dacă ne gândim şi la aportul venit din tribune, aport care poate fi decisiv.

tală pentru
întâlnirea din turul acestui campionat împotriva dinamoviştilor. Deşi au practicat un
baschet inteligent şi frumos şi au condus până aproape de finalul partidei, elevii lui
Schomers au trebuit să se recunoască învinşi (80-74).
Din 2002 şi până în prezent, CSU şi Dinamo s-au întâlnit de 12 ori, dinamoviştii
câştigând 9 partide, iar sibienii 3. Însă două din aceste trei victorii au venit în finala
mică a CN ediţia 2005-2006, aducându-le ardelenilor medalia de bronz.

Vineri, 19 octombrie 2007, CSU se deplasa în Sala Floreasca din Capi

Sibiu, str. Aleea Streiu 1A
Rezervări:
www.terenulfairplay.ro

0729 499 649

de Radu MUŞOAIE




